

Ecoul

Director: **CONST. I. ȘTEFĂNESCU**

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Strada Vasile Goldiș No. 5.

Telefon 1678

ARAD

ABONAMENTE

Lei 500 pe an, 275 pe 6 luni, 150 pe 3 luni. Pentru bănci, cafenele, industrii toate instituțiile particulare și administrațiile publice lei 1500 anual.

Dela o zi — la alta

Mica Înțelegere:

O unitate perfectă

Comunicatul dat după constăturile
de la Geneva

GENEVA, 29. — Ieri la orele 10 și 11: Krofta, V. Antonescu și alții au avut o nouă consfățire, după care s'a dat următorul comunicat:

Reprezentanții statelor Miciei Înțelegeri cari în timpul duratei sesiunii Adunării Societății Națiunilor s'au ținut în strâns contact, au intrunit azi 28 Mai la Geneva, sub președinția d-lui Camil Krofta.

După ce au examinat toate chestiunile care în ceasul de față înfruntă statele Miciei Înțelegeri, au constatat o completă identitate de vederi în ce privește interesele celor trei state și o perfectă solidaritate în privința mijloacelor de a ajunge la scopurile

lor, inspirându-se din dorința de pace care însuflețește cele trei state și care le unește atât de strâns.

Consiliul permanent al Miciei Înțelegeri își propune să reexamineze situația cu prilejul sesiunii Consiliului permanent, care va avea loc în România, la o dată apropiată, ce va fi fixată ulterior.

GENEVA, 30. — D. Antonescu, plecând aseară la Paris, a fost invitat să ia parte la ceremonia comemorării lui Briand. România va fi reprezentată în Consiliul Societății Națiunilor până la terminarea sesiunii de d. V. V. Pella, ministrul plenipotențiar.

D. N. Titulescu doctor „honoris causa” al Facultății de drept din Bratislava

În privința întoarcerii d-lui Titulescu în țară se anunță că d. sa va veni prin Cehoslovania și se va opri la Bratislava, unde i se va înmâna diploma de doctor „honoris causa” al Facultății de drept.

Universitatea „Masaryk” din

Bratislava a hotărât ca această înmânare să aibă loc în cadrul unei mari festivități, la care va fi invitat guvernul și Parlamentul. De asemenea va fi reprezentat și președintele Republicii.

Se pare că această serbare va avea loc la 16 iunie.

BULETIN INTERN

D. Victor Antonescu se înapoiază din viața sa Vinerea viitoare în Capitală. După sosirea sa se va convoca un Consiliu de miniștri în care ministrul de externe va face o expunere amplă asupra discuțiilor care le-a avut la Geneva și Paris. Cercurile politice atribute o deosebită de mare importanță acestor discuțiuni, date fiind ultimele evenimente internaționale și discuțiunile internaționale dela Londra și Paris.

— În urma recomandății profesorului dr. Abrami, de a schimba locul, Suveranul a plecat ieri dimineață la 8.45 la Sinaia, unde va avea reședința. Suveranul a fost săturat în gara Mogoșoaia, la plecare, de înalții demnitari, în frunte cu d. Căciărășcu, azi pleacă la Sinaia și Marele Voevod Mibai.

— Premiantul întâi al clasei Marele Voevod Mibai, elevul Dan Mavrus, a murit în urma unei sepsemii. Marele Voevod și-a văzut amaratul Vineri, când Mavrus zăcea pe patul de moarte. A fost un moment nespas de emoționant. Voevodul nu și-a putut reține lacrimile. Ieri dimineață rămășițele părintești ale lui Dan Mavrus au

fost transportate la cimitirul Bellu, unde azi se va face înmormântarea.

— Ion Mihalache, șeful partidului național țărănesc, a plecat ieri la Dobrești, renunțând să mai facă proiectatul turneu electoral în Ilfov.

— Marele Voevod Mibai, însoțit de camarazii Săi de clasă a făcut ieri prima plimbare pe lacul Herăstrău, cu barca primită în dar din partea d-lui Eduard Beneș, președintele Republicii Cehoslovace.

NOTE ZILNICE

Ziarul „Indreptarea”, oficiul partidului poporului, desbete, într'un articol de fond, ideea unui guvern militar de alegeri și o respinge ca pe „o enormitate ce nu se poate lua în serios”.

Argumentele aduse în discuție de articolul citat, merită să fie reținute. Iată-le:

1. Un guvern de generali, chiar dacă nu ar avea perfecți militari, ar lăsa, pe bună dreptate, impresia că situația internă este atât de gravă, încât partidele politice serioase nu-și pot lua răspunderea guvernării. Streinătatea ar crede că trăim sub dic-

O chestiune închisă—reactualizată)

Răspuns urban unor mojicii vulgare

„Familia” și d. M. G. Samarineanu

De prof. AUREL POPA

... Așadar în Nr. 3-4 „festiv” al „FAMILIEI” apărută la 15 Mai 1937, într'o expunere haotică, prolixă și fără miez, d. M. Samarineanu falsifică istoria (martori sunt cei... 50 de participanți la festivalul său), nu știm dacă intenția de a face pe cei ce au lipsit să creadă că lucrările s'au petrecut altfel decât s'au petrecut ele în realitate sau, poate vrând să și scuze completa neizbândă, atribuind-o vinei altora, pe cari — în lipsă de motive serioase — îi insultă, spumegând de furie neputincioasă.

Voiu proceda sistematic: Mă acuză că aș fi amenințat pe P. S. S. Nicolae că va fi bombardat cu ouă clocite dacă va primi patronajul festivalului. Nu și da seama, nenorocitul, ce greșală gravă de necuviință săvârșește când publică asemenea ineptii, ignorând — se vede — că am nemărginit mai multă reverență pentru biserica neamului meu decât să vorbesc cu reprezentantul ei suprem de pe aceste meleaguri pe tonul ce-mi atribuie acest domn.

Că am „cerșit” semnături dela colegii mei profesori de limba română! Desfid pe oricine să mi dovedească dacă în toată atitudinea mea, chiar în raporturile cu șefii mei ierarhici, există cea mai neînsemnată nuanță de slugărnice. Și atunci, eu să cerșesc semnăturile colegilor mei? Desfid deasemenea pe oricine să facă dovada dacă o acțiune începută de mine pentru o faptă de a cărei utilitate sunt convins n'a fost dusă la bun sfârșit cu orice jertfe și chiar dacă ași fi coalizat protestele lumii întregi împotriva mea. Și apoi... ar fi trist pentru prestigiul unei întregi bresle

dacă, după cum afirmă d. Samarineanu, s'ar lăsa terorizată de o voință exterioară și ar semna, automat, afirmații și concepții potrivnice convingerilor ei. Protestez în numele colegilor mei ultragiați! Și-l asigur în urmă pe d. Samarineanu că manifestul (cum îl numește d. sa) ar fi găsit aceeași ospitalitate în coloanele revistei Sfarmă Piatră și ale ziarului Țara Noastră și Porunca Vremii pe cari el, marele Sa-

marineanu, le gratifică cu denumirea sumară și colectivă de „fițuici-revolver” — chiar dacă acesta ar fi purtat numai semnătura mea. Fiindcă nu numele semnatarilor putea conta în această împrejurare, ci adevărurile descoperite și concluziile protestului nostru încercării de profanare a memoriei lui Eminescu, pe care semnatarii — să ne dea voie d. Samarineanu — au pretenția că-l înțeleg altfel și mult mai bine decât d-sa.

Gafele unui iresponsabil

Dar d. Samarineanu mai face o gravă eroare de care, iresponsabil cum este, nici nu și dă probabil seama neștiind, se vede, că ea se încadrează printre culpele pedepsite de cod. Afirmă anume că manifestul a fost „căp-lușit” cu banii unei instituții nou create (habar n'avem la ce instituție face aluzie, neștiindu-ne acționari la niciuna), dând să se înțeleagă că profesorii cari au subscris „manifestul” s'ar fi lăsat mituiți, ca și ziarele cari le-au publicat.

Se midoct și agramat cum este, nu se oprește aici. Face o altă gravă gafă, afirmând că d. Octavian Goga s'ar fi lăsat intimidat de subsemnatul. D. Samarineanu face astfel o hilară inversare de situații, a mea și aceea a d. lui Oct. Goga și uită că un om cult (d. Samarineanu îmi face această concesie în cadrul articolului de care ne ocupăm), este mult mai modest decât să-și atribuie drepturi și influențe pe care nici nu-l dă prin gând să le exercite. Că, astfel terorizat „d. Goga”, foarte „je-

nal” (așa i s'a părut), foarte jenat deci în fața lui Samarineanu, a refuzat invitația acestuia de a participa la festival.

La urmă, după ce mă acuză că „pentru o nevolnică impresie închipuită” am „uneltit la zădărnicierea praznicului”, etc., (observați imbinarea de cuvinte, urmăriți sensul vorbelor din prima parte a frazei și spuneți dacă epitetele pe cari i le-am dat mai sus sunt nemeritate), începe să-mi dea lecții de ceea ce este rolul profesorului.

*) Întâiul număr al „Făcliei” apărut după consumarea impietății pe care d. Samarineanu vrea s'o numească cu orice preț „festival eminescian” nu s'a ocupat nici de festivalul nici de impresarul lui sinistru și inconștient. Ne spusesem cu-vântul înainte, în presa naționalistă din Capitală și am avut satisfacția de a vedea că nu numai personalitățile marcante pe care d. Samarineanu încercase să și le asocieze pentru a le folosi drept piloni de sprijin ai trambulinei d-sale de par (Continuare în pagina IV-a)

căci, venind după un regim de stare de asediu și de cenzură permanentizate, el nu ar putea să lucreze altfel decât pupă precepte dictatoriale.

4. Nu s'ar da nici o soluție crizei politice, căci, odată alegerile realizate, s'ar constata imposibilitatea alcătuirii unui guvern constituțional.

Rezultatul ar fi pierderea unui timp prețios, cu experiențe nepotrivite și angajarea armatei în lupte politice, exasperate tocmai de situația ce s'ar crea, care nu s'ar putea să nu nemulțumească pe cei mai mulți și, prin aceasta, să nu inverșuneze raporturile dintre partide, mistuind și pres-

tigiul armatei.

Iată, deci, că un ostaș ca d. mareșal Averescu, deși nu ar avea nimic să riște de pe urma unui guvern de ostași, ci poate dimpotrivă, respinge, ca om politic, propunerea făcută de fostul său, până mai ieri, aghiotant, socotind-o neserioasă și primejdioasă.

De fapt, un guvern neutru — presupunând că ar putea exista — merită să facă alegeri, care să indice, apoi, raportul de forțe, în alcătuirea unui guvern, este o încercare de diversiune politică, absurdă de inchipuit, câtă vreme legea electorală rămâne cea actuală.

Viata sportiva

Gloria a pierdut punctele câştigate dela Chinezul

Dupa cum se stie, matchul Federatiei, fiind suspendate, castigat de Gloria asupra Chinezului cu 4:2, a fost anulat, acordandu-se Chinezului punctele, pe motivul ca Gloria era suspendata in ziua jocului, pentru neplata taxelor catre Federatie.

Gloria a facut apel, care a fost judecat Vineri seara de Comisiunea superioara de apel, aducandu-se urmatoarea decizie:

Avandu-se in vedere ca atat Chinezul cat si Gloria n'au achitat taxele fata de

Federatie, fiind suspendate, comisia decide omologarea matchului cu rezultatul de 0-0, iar punctele nu vor fi acordate nici uneia din grupuri.

Hotarirea este neasteptat de inechitabila si a dat nastere la vii nemulțumiri.

Singura sansa ca Gloria sa nu fie retrogradata, e sa invinga pe Crisana in matchul de azi dupa amiaza.

Tempo Gloria!

România va participa la concursurile intermilitare de natație ale Miciei Antante

Deși nu s'a făcut încă inaugurarea oficială a sezonului nautic, totuși inotatorii noștri activează intens.

Actualul sezon se anunță că se poate de interesant și i se prevede un succes deplin.

Angajarea celor doi antrenori peștani de către F. R. N., lasă desigur să se intrevedă progresul pe care-l va parcurge în acest an natația bucureșteană.

Campionatul militar al Miciei Antante

Cel mai important eveniment nautic va fi incontestabil campionatul militar al Miciei Antante care va avea loc la Praga și la care va participa și o reprezentativă a României.

Cu toate că desfășurarea a-

cestei însemnate competiții va începe în luna Septembrie, se fac de pe acum cele mai mari preparative.

Cine va reprezenta România

D. căpitan Bărzănescu, președintele comisiei regionale de natație, care are importanta misiune de a forma și a conduce teamul nostru militar va pregăti începând dela 5 Iunie, cadrele noastre militare.

Cei ce ne vor reprezenta la Praga sunt aproape aleși.

Echipa României va fi alcătuită pentru campionatele Miciei Antante din următorii inotători: Pokuminsky (Tg. Mureș), Doja (Cluj), Piciu Fieber, Lt. Bilkey și Vișan (București).

CONCERTUL ȘCOLILOR PRIMARE DIN ARAD

Din inițiativa d-lui revizor școlar, Lazăr Igrășan, trei școli arădane organizează - Azi 30 Mai, în sala Palatului Cultural, un concert coral.

Ne bucură acest fapt și semnalăm cu deosebită plăcere activitatea școlilor primare arădane, mânate pe calea idealismului de d. L. Igrășan.

Concertul coral, e o minunăție impletire de cântece patriotice, populare și religioase, așa încât școlarii, de toate gradele, părinții și publicul, vor avea fericitul prilej de a gusta farmecul și frumusețea producțiilor noastre românești.

Intrarea fiind liberă, ne demonstrează lipsa de interes lu-

cati vor arăta - desigur - că și cu copii se poate face ceva și încă mult. Vor mai arăta că desțelenirea ogorului românesc, n'o fac mici fracțiunile, nici parvenții de prin ministere, nici cei mulți cu decorații și brăuri colorate, ci acele tample încărunate înainte de vreme, de acea clasă socială pe care statul o plătește cu... un 1600 lei lunar.

Vom mai reveni altă dată asupra lui, - mulțumindu ne deocamdată cu atât, - notând aici programul concertului.

A) Școala No. 10. Corul sub conducerea d-lui inv. Gheorghe Suci. 1. O vino Împărate, de L. Romanesc a credincioșilor apostoli,

3. Bravi ostași, de N. Oancea. bade tot pe prag, de N.

B) Școala No. 27. Conducerea d-lui învățător... 1. Tatăl nostru, de Vorobici. Răspunsurile mari, de Ioan. 3. Trăiască România Mare. 4. Am o pipă, de G. Kin. Toporul lui Traian, de Gen.

C) Școala No. 22. Conducerea d-lui învățător... 1. Cât de mări, de neansky. 2. Purțăm în suflet băția, de I. Simionescu. 3. cul pescarului, de G. Kin. floriți o mândre văi, de Măz.

5. Avem o mândră țară, Oancea.

Săptămâna străjerilor

Pentru „Săptămâna străjerilor” d-na Bucurescu, comandanta legiunii străjerelor - Arad și d. dr. Ispravnic, comandantul legiunii străjerilor Arad, de comun acord cu comandantul de stoluri, au întocmit următorul program străjeresc:

Marți, 1 Iunie, va avea loc solemnitatea deschiderii săptămânii străjerești, cu ridicarea pavilionului național din fața Primăriei, la orele 8 și jum. Vor participa în mod obligator toate școlile străjerite.

Va urma apoi serbarea câmpenească în aleia Cetății, până

la orele 12, când se vor reîntoarce acasă.

Miercuri, 2 Iunie, stolul școlilor primare Nr. 19 și Nr. 10 vor face excursie la Cetatea Șiria și Izvorul Fereedu.

Liceul „Ghîba Birta” va face excursie la Casaia.

Joi, 3 Iunie, orele 9 dimineața, la Liceul Industrial de fete va avea loc ridicarea pavilionului național, expoziția școlară și o sezătoare.

Sâmbătă, 5 Iunie, orele 3 p. m., școala de Industrie casnică va organiza o sezătoare străjerească.

Duminică, 6 Iunie, orele 9

dimineața, la Liceul „Ghîba Birta” va fi un concurs de Volei.

La orele 11 d. m., Asociația ridică pavilionul național.

La orele 4 d. m., Liceul „Ghîba Birta” va organiza o sezătoare străjerească, iar la orele 5 stolul școlii primare Nr. Grădiște, va ridica pavilionul național.

Tot în aseastă zi Liceul Industrial de Fete va efectua excursie la Cladova.

Ziua de Marți, 8 Iunie, serbată cu un deosebit fast: programul amănunțit se va anunța în curând.

Inaugurarea ciclului „Gând Străjeresc”

Vineri seară s'a inaugurat, printr'un frumos festival la Palatul Cultural din Arad, ciclul „Gând Străjeresc”, organizat de centrul de studii al revistei „Gând Străjeresc”, din Cluj, prin direcția sa regională din Arad.

A conferențiat părintele Caius Turicu, despre „Tineret”.

Restul programului a fost completat cu concursul Liceului de fete „Elena Ghîba Birta”, prin dansuri naționale de o rară frumusețe, elevele executante meritând toată lauda. Publicul a fost apoi delectat cu câteva minunate bucăți muzicale, executate de orchestra Chesturii Arad. Sperăm că pe viitor, - având

în vedere că această misiune este unică în felul ei, - valoarea ciclului vor fi tot mai atractive pentru tineretul nostru de o recreere și înălțare sa tească.

Numărul festivității dela 8 Iunie va restră

Se pare că programul serbărilor restaurației va suferi de modificări pentru ca Săptămâna să nu fie supus oboselii, în urma ușoarei recedee de care a ferit în ultimele zile, guvernul este hotărât să reuască pe posibil numărul festivității.

Baroul Avocaților Arad

No. 221/1/1937

Convocare

În conformitate cu dispozițiile art. 125, 127, 128 și 171 și urm. din legea pentru organizarea corpului de avocați, convocăm Adunarea Generală electivă a corpului de avocați, pentru ziua de Duminică 13 Iunie 1937, orele 9 dim. în camera 87-88 a Baroului Avocaților (Palatul Justiției), pentru a alege un reprezentant al acestui barou în Con-

siliul general al Uniunii Avocaților din România.

Domnii membri sunt invitați să se prezenta personal la locul, în ziua și ora fixate.

Arad, la 24 Mai 1937 ss. Dr. Silviu Moldovan, decan.

ss. Octavian Lupșă, secretar.

Turneul artiștilor dela Teatrul Național Cluj

Sub conducerea d-lui Dimitrie Moruzan

Marele succes

Flagrant delict...

Comedie bufă în 3 acte, de Bisson - traducere de Sandu Rădulescu

In rolurile principale:

D. MORUZAN

Sandu Rădulescu,

Petre Dragomir,

Mihail Lapteș,

Puica Periețeanu,

Janny Moruzan,

Florica Ciura.

Miluță Dorna,

Const. Mihăilescu

Trei ore de răs. - Muzică. - Fast. - Toalete superbe.

Directorul turneului: Const. I. Ștefănescu, directorul cotidianului „Ecoul” din Arad.

Itinerarul:

Duminică, 30 Mai, Șiria;

Luni, 31 Mai, Arad;

Marți, 1 Iunie, Lipova;

Miercuri, 2 Iunie, Pecica;

Joi, 3 Iunie, Nădlac;

Vineri, 4 Iunie, Deva;

Sâmbătă, 5 Iunie, Hunedoara;

Duminică, 6 Iunie, Petroșeni și Lupeni.

Restul itinerariului se va anunța ulterior.

Cele mai frumoase CANDÉLABRE la I. PINTER Arad, Ioan Calvin 39 Telefon 12-19

Monetele de argint de 100 lei au deplină putere circulatorie

Trimiterea în judecată a celor cari refuză primirea pieselor

Prin ordine circulare ministerul de finanțe a dat administrațiilor financiare instrucțiuni precise cu privire la modul de retragere din circulație a monedelor de 100 lei de argint.

Prin aceste ordine s'a arătat că monetele în cauză continuă să aibă putere circulatorie și eliminarea lor va fi făcută în mod progresiv, pe măsură ce se va prezenta necesitatea de preschimbare și de retragere, cu ocazia trecerii la noua monedă, prin casierii administrațiilor financiare.

Acest departament este înfor-

mat însă în mod permanent cu instrucțiunile date, deși sunt clare și precise, au fost interpretate greșit de public, în sensul că moneda veche de argint nu se mai poate primi în plată.

Direcțiunea contabilității statului a pus în vedere Joi administrațiilor financiare să ia urgente măsuri ca, prin organele în subordine, prin afișaj sau prin orice alt mijloc ar crede necesar, să se aducă la cunoștința publicului că, moneda de 100 de lei de

argint circulă cu aceiași putere liberatorie ca și până acum și deci nimeni nu are dreptul a o refuza la plată.

Toți acei cari vor fi dovediți că refuză primirea unor asemenea monede, vor fi deferiți parchetului pentru a li se dresa acte de trimitere în judecată, în conformitate cu dispozițiunile codului penal și ale legii alarmismului, pentru refuz de primire a monetei legale a Statului.

Adunarea eparhială a Episcopiei Orăzii

ORADEA, 30. — Azi Duminecă va fi pentru eparhia ortodoxă Orăzii o zi de înălțare sufletească, de profundă reculegere de hotărâre pentru o viață mai bună, mai curată și mai aproape de învătările Mântuitorului.

Adunarea va începe la orele 10, va avea

CAFENEA-RESTAURANT

„ROYAL“

Str. I. C. Brătianu 27

TIMIȘOARA

Prețuri reduse

Muzică de primul rang

Bună dispoziție

Barul

„CORȘUL VÂNĂTORULUI“ Dancing

Arad

Program senzațional, Mai

ANNY and JEFFRY

Nina Larina

BABY BARDOZ,
LIYZI KIVIESZER,
MAGDA SCHWIMMER,
diseusă

Minunatul Jazz

„NERMEȘAN“

Cinema „CORȘO“, Arad

Telefon 2065

3, 5, 7¹/₂, și 9¹/₂
Plafon descoperit

Barul negru

cu Gustav Fröhlich
Brigitte Horney
Fritz Kampers

Luni: Premieră
D'ISRAELI

Senzația Aradului!

Grădina de vară a

RESTAURANTULUI AUER

Mâncări și băuturi excelente. Atmosferă plăcută. — Muzică. — Dans. — Prețuri ieftine! Deschis până'n zori.

Grătar special!

INFORMAȚIUNI

Vineri, 28 Mai, la clinica Facultății de medicină dela Universitatea Cluj, a încetat din viață, în urma unei congestii cerebrale, d-na dr. Ion Robu, soția fostului primar al Aradului și mama soției d-lui dr. Romulus Coțoiu, actualul primar al municipiului.

Vestea morții a produs o profundă durere în societatea înaltă a Aradului, unde defuncta se bucura de multă stimă și simpatie.

Fie-i țărâna ușoară!

Azi, Duminecă, la orele 5 după amiază va avea loc înmormântarea regretatului Hacker Maurițiu, în cimitirul „Eternitatea“ din Arad.

Maiatul foștilor studenți Brașoveni din Arad, anunțat pentru azi, Duminecă 30 Mai, se amână pentru o dată ce se va anunța la timp.

Dr. Angele, specialist în boli de nas, gât și urechi, s'a reînțors din călătoria științifică făcută în Germania. Consultații medicale în B-dul Carol I. No. 67 (vis-a-vis de Banca Națională) între orele 9—12 a. m. și 3—5 p. m.

Camera de muncă din Arad, prin secția funcționarilor, invită pentru o consfătuire pe toți angajații comerțului din Arad, în localul Camerii de muncă, pe ziua de 1 Iunie 1937 (Marți) orele 19 30, în vederea stabilirii orarului de vară în prăvălii.

Ministrul de interne a trimis o circulară către toți prefecții, făcându-le cunoscut că nu se mai amână nici o alegere, nici chiar acele rurarele, a căror dată se fixează de prefecți.

Excursia pe Dunăre a membrilor corpului diplomatic a fost amânată pentru o dată ulterioară.

Cehoslovacia a sărbătorit ieri a 53-a aniversare a nașterii președintelui Beneș. În toată țara au avut loc mari solemnități.

Comisia specială pentru controlul averilor, pe baza denunțului făcut de d. Ștefan Florescu, a decis ieri în afacerea Const. Tenianu, fost secretar general la finanțe, că întrucât nu poate justifica o avere de opt milioane jumătate, — ea să fie lovită de indisponibilitate și afacerea să fie repartizată unei secții a Curții de apel din București spre judecald.

D. Radu Irimescu, ministrul marinei și aerului, a sosit aseară în Capitală, cu avionul, venind de a Paris.

DE VÂNZARE o motocicletă de ocazie, 350 cm. capacitate. Amatorii se vor adresa la ziar.

D. Tiberiu Dragoș și-a deschis biroul avocațial în strada Vasile Goldiș Nr. 11, din Arad, telefon 1749.

Ce ascultăm la radio

Duminecă 30 Mai 1937:

RADIO-ROMÂNIA

RADIO-BUCUREȘTI

ORA DIMINETII

7.30: Deschiderea emisiunii.

— Gimnastică ritmică.

— Radio jurnal.

Concert de dimineată (discurs).

Stauri gospodărești și medicale.

8.30: Închiderea emisiunii

9.55: ORA RELIGIOASĂ

I. — Clopote.

II. Serviciul religios transmis dela Sf. Patriarhie

III. Predică de Pr. C. Dron.

13.00: Ora. Culturale, Sport. Cota

apelor Dunării.

13.10: Concert de prânz. Or-

chestra de salon Radio.

14.10: Radio jurnal: Ora, Mersul

vremii Bursa, Știri interne și externe.

14.25: Continuarea concertului.

15.00: ORA SATULUI:

Cum să apărăm pasările împotriva

moștelor de Dr. D. Russu.

15.15: Muzică populară româ-

nească.

15.55—16.15: Continuarea concertului.

18.00: Concert de muzică românească și de dans — Orchestra Nicu

Busoioceanu.

19.00: Ora. Mersul vremii.

UNIVERSITATEA RADIO

19.02: Stațiuni balneo-maritime de pe coasta dobrogeană a Mării Negre, de Docent Dr. Horia Slobozianu.

19.25: Continuarea concertului

20.00: Trandafirul de Gh. D. Mugur.

20.20: Concert coral al Asoc. Creștine a Tinerilor, cond de Radu Botez.

20.55: „BILETUL DE FAVOARE“, comedie radiofonică de Ion Manu.

21.55: Concert de muzică variată — Orchestra Radio, dirij de Th. Rogalski.

22.30: Radio jurnal.

22.40: Rezultate sportive de Radu Vasilescu.

22.45: Concert de muzică românească.

La Oradea

folosiți hotelul și băile

„Rimanoți“

Apă caldă și rece la orice oră, calorifer — tot confortul.

Curățenie exemplară.

Băi de aburi, cadă și bazin. Coafor, masaj și pedicură — Telefon 147.

Autocar în gară la toate trenurile

Prețuri exemplar de reduse.

